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TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE CUCINA

PREZZO FINITURE COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.

Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). -

ESEMPIO per ordinare art. 4410/4 in finitura dorato: codice 04-4410/4 )—( )—( 441 0/4

CODICE FINITURA  CODICE ARTICOLO
FINISH CODE ITEM NUMBER

PRICE FINISHES

Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish,
reducing the price obtained by deleting the centesim.

EXAMPLE to order art. 4410/4 gold finish: code 04-4410/4

FINITURE DI SERIE E A RICHIESTA / STANDARD AND ON REQUEST FINISHES

PREZZO PREZZO | PREZZO |PREZZO |PREZZO |PREZZO | PREZZO | PREZZO | PREZZO
- cromato / chrome LsTiNo®  N.R. LISTINO®  LISTINO®  LISTINO®  LISTINO® | LISTINO® | LISTINO® | LISTINO® | LISTINO®
02-  cromo/oro / chrome/gold X N X X X X X o x X X -
03-  oro/argento / gold/silver X N X X X X X X X x o
04-  dorato/gold X N X X X X X o x X X -
05-  bronzo satinato / satin bronze X N X X x X X X X X -
06-  rame vecchio / old copper X N X X X X X x N.R. X o
07-  vecchio argento / old silver X N X X x X X X N.R. X -
08-  cannadifucile / gun barrel X N X X X X X N.R. N.R. X o
10-  verderame / verdigris N.R. N X X x X X N.R. N.R. X -
11-  nero antracite / anthracite black X N X X N.R. X X N.R. N.R. X o
12-  ottone lucido / polished brass X N N.R. X N.R. X X N.R. N.R. X o
13- ottone naturale / natural brass X N N.R. X N.R. X X N.R. X Cx o
14-  bianco/ white N.R. N X X x X X x N.R X -
19-  nero/black N.R. N X X N.R X X x N.R X -
28-  nickel satinato / satin nickel X N X X X X X X X x o
30- nickel lucido / polished nickel X N X X X X X x N.R X o
33-  cromo satinato / satin chrome X N X x Cx X X X X X -
34-  cromo spazzolato / brushing chrome | x N x X o x X X x o x X -
35-  nickel spazzolato / brushing nickel | x N X X o x x X x x X -
56-  avorio/ivory N.R. N X X N.R. X X X N.R. X -
57-  azuno/light blue N.R. N X X N.R. X X X N.R. X -
58-  verdino/ light green N.R. N X X N.R. X X X N.R. X -
59-  marone/ brown N.R. N o x x N.R. X X X N.R. X -
60-  arancio/ orange N.R. N o x x N.R. X X X N.R. X -
61-  rosso/red N.R. N X X N.R. X x x N.R. X -
66-  bianco opaco / mat white X N x X o x x x x o x X -
67-  nero opaco / mat black X N X X X X x x o x X -
68- rame opaco / mat copper X N X X X X X X X I x -
69-  argento opaco / mat silver x N X X X X X X X I x -
71-  oroopaco/mat gold X N X X X X X N.R N.R. X o
72-  bronzo opaco / mat bronze X N X X X X X X N.R. X o
75-  dorato spazzolato / brushing gold ~ x N - x X X X X X N.R. X o
PREZZO

77- inox 316 spazzolato N.R. LISTINO® | N.R. N.R. N.R. N.R. N.R. N.R. N.R. N.R.

87-  ororosa/ pink gold X N.R. X x X X X X X X -
88-  ottone sisal / sisal brass X N.R. X X N.R. X X N.R. X X

MOLTIPLICATORE ROSSO = FINITURE DI SERIE MOLTIPLICATORE NERO = FINITURE A RICHIESTA

580 NR. = NON REALIZZABILE/NOTMADE  °LIST PRICE oy i TPLIER = STANDARD FINISHES ~ BLACK MULTIPLIER = ON REQUEST FINISHES



INFO TECNICHE

CUCINA

ELENCO ARTICOLI SUDDIVISI PER REALIZZABILITA' FINITURE:

LUDO 7305/1

IXS 4505/R/A, 4505/1/C

JEANS | JQ 4810/1, 4810/2, 7810/2

MINI-B 4410/4, 4410/2, 4410/3, 4410/6, 4410/7, 4410/8,
4410/SF, 4410/R/A, escluso articolo 4410/1/C

BAMBU' 0410/2, 0405/1, 0410/1, 0450/R

LIFE 0510

MOSE’ 8810/1

BEETHOVEN 7710/1

ZEHN 7510/N1

N-JOY 0105/1

STRESA 14101

PASCAL 1009, 1009/A, 1010

NOEL

EDWARD

EDWARD LEVER

ROMINA

CHARLOTTE

JOCONDE

CYGNUS

FINITURE DI SERIE E A RICHIESTA / STANDARD AND ON REQUEST FINISHES

1509, 1509/LL, 1509/A, 1509/A/LL, 1510, 1510/LL
0809/C, 0809/A/C, 0809/B/C, 0810/C

0809/L, 0809/LL, 0809/A/L, 0809/A/LL, 0809/B/L,
0809/B/LL, 0810/L, 0810/LL, 0850/L, 0850/LL,
0850/2/L, 0850/2/LL, 0850/R/L, 0850/R/LL
0309/C, 0309/A/C, 0309/B/C, 0310/A/C,
0310/B/C, 0350/B/C

0709/C, 0710/C, 0710/1/C, 0710/2/C,
0750/R/C

4009/C, 4009/A/C, 4009/B/C, 4010/A/C,
4010/B/C

5010

PREZZO  PREZZO |PREZZO |PREZZO PREZZO | PREZZO |PREZZO | PREZZO @ PREZZO PREZZO
- cromato / chrome LISTINO®  LISTINO® | LISTINO® | LISTINO® LISTINO® | LISTINO® | LISTINO®  LISTINO®  LISTINO® LISTINO®

02-  cromo/oro / chrome/gold X X - x Cx x o x x o x X X B
03-  oro/argento / gold/silver X - x X o x x X X x X X B
04-  dorato/gold X - x x - x x X, X X x X B
05-  bronzo satinato / satin bronze X x x - x X X X I x - x X B
06-  rame vecchio / old copper X X X X X x X x X X B
07-  vecchio argento / old silver X X X X X x X x X X B
08-  cannadifucile / gun barrel X 0 x X X o x X, X X X X

10-  verderame / verdigris X N.R X X o x X, X X X N.R.

11-  nero antracite / anthracite black X o x X X o x X, X X X N.R.

12-  ottone lucido / polished brass X 1 x x x x o x X o x X X B
13- ottone naturale / natural brass X 1 x X X o x X X o x X X B
14-  bianco / white X X X X X - x X x X X B
19-  nero/black X X X X X - x X - x X X B
28-  nickel satinato / satin nickel X 0 x X X o x X X x X X B
30-  nickel lucido / polished nickel X - x X X o x X X x X X B
33-  cromo satinato / satin chrome X X X X X o x X x o x X B
34-  cromo spazzolato / brushing chrome | x x X X x X X x X X B
35-  nickel spazzolato / brushing nickel | x o x X X x X X x X X B
56-  avorio/ivory X N.R. X - x X X X - x I x N.R.

57-  azurro/light blue X N.R. X X x X X o x I x N.R.

58-  verdino/light green X N.R. X X X o x X I x x N.R.

59- marrone / brown X N.R. X X o x X X X X N.R.

60-  arancio/ orange X N.R. X X X - x X I x I x N.R.

61-  rosso/red X N.R. X X x X X o x I x N.R.

66-  bianco opaco / mat white X o x X X x X X x X X B
67-  nero opaco / mat black X o x X X x X X x X X B
68- rame opaco / mat copper X X X X X X I x X X X N
69-  argento opaco / mat silver X x X X - x x X X X X B
71-  oroopaco/mat gold X X X X X ~x. x X I x X B
72- bronzo opaco / mat bronze X x X X - x x X X X X B
75-  dorato spazzolato / brushing gold ~ x X X X X Cx. X X I x X

77- inox 316 spazzolato N.R N.R N.R N.R. N.R N.R. N.R. N.R. N.R. N.R.

87-  ororosa/ pink gold X X I x o x X X, X X, I x X B
88-  ottone sisal / sisal brass X X X X X X X X X X N

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con I'umidita atmosferica.

WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.
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4410/4 | MINI-B pag. 586 |

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO SEMI
PROFESSIONALE

“SEMI PROFESSIONALE" SINK MIXER

1

0410/2 | BAMBU' pag. 586 |

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO SEMI
PROFESSIONALE

“SEMI PROFESSIONALE" SINK MIXER

MISCELATORE LAVELLO C/DOCCETTA LATERALE
SINK MIXER WITH LATERAL HANDSET

7305/1 | LUDO pag. 586 \ 4505/R/A | IXS pag. 586 \
' MISCELATORE LAVELLO ALTO MONOFORO MISCELATORE REMOTO

HIGH SINK MIXER REMOTE MIXER

4505/1/C|IXS pag. 586 | 4810/1 | JEANS pag. 587 |
m’ BOCCA MONOFORO GIREVOLE . MISCELATORE LAVELLO MONOFORO

SWINGING WASH SPOUT F SINK MIXER

4810/2 | JEANS pag. 587 7810/2|JQ pag. 587

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO MISCELATORE LAVELLO MONOFORO

SINK MIXER SINK MIXER

4410/2 | MINI-B pag. 587 \ 4410/3 | MINI-B pag. 587 |

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO MISCELATORE LAVELLO MONOFORO ESTRAIBILE

SINK MIXER SINK MIXER PULL OUT SPRAY

4410/6 | MINI-B pag. 588 4410/7 | MINI-B pag. 588

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO MISCELATORE LAVELLO MONOFORO ESTRAIBILE

SINK MIXER SINK MIXER PULL OUT SPRAY

4410/8 | MINI-B pag. 588 \ 4410/SF | MINI-B pag. 588 \

MISCELATORE LAVELLO DUE FORI SOTTO
FINESTRA

“UNDER WINDOW" SINK REMOTE MIXER AND
FOLDING SPOUT

4410/R/A | MINI-B

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

pag. 588 |

4410/1/C | MINI-B

BOCCA MONOFORO ESTRAIBILE
WASH SINK PULL OUT SPRAY SPOUT

pag. 589
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£ 0405/1 | BAMBU pag. 589 | 0410/1 | BAMBU pag. 589
MISCELATORE LAVELLO MONOFORO MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER SINK MIXER
0450/R | BAMBU pag. 589 | 0510 | LIFE pag. 589 |
(\ MISCELATORE LAVELLO MONOFORO SOTTO GRUPPO LAVELLO MONOFORO
FINESTRA 1 HOLE SINK GROUP
"UNDER WINDOW" SINK MIXER

-~
8810/1 | MOSE pag. 590\ 7710/1 | BEETHOVEN pag. 590 \
MISCELATORE LAVELLO MONOFORO L- MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER I SINK MIXER
7510/N1 | ZEHN pag. 590 0105/1 | N-JOY pag. 590 |
MISCELATORE LAVELLO MONOFORO MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER SINK MIXER

= 1410/1 | STRESA pag. 590 \ 1009 | PASCAL pag. 591 \
- MISCELATORE LAVELLO MONOFORO MISCELATORE LAVELLO DA PARETE C/BOCCA
SINK MIXER INFERIORE
WALL SINK MIXER LOW SPOUT
1009/A | PASCAL pag. 591 | 1010 | PASCAL pag. 591
; MISCELATORE LAVELLO DA PARETE C/BOCCA MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
INFERIORE PROLUNGATA SINK MIXER
WALL SINK MIXER EXTENDED LOW SPOUT

1509 | NOEL pag. 591 1509/A | NOEL pag. 591

MISCELATORE LAVELLO DA PARETE C/BOCCA MISCELATORE LAVELLO DA PARETE C/BOCCA

INFERIORE INFERIORE PROLUNGATA

WALL SINK MIXER LOW SPOUT WALL SINK MIXER EXTENDED LOW SPOUT

1510 | NOEL pag. 592 0809/C | EDWARD pag. 592

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA
INFERIORE

~ SINK MIXER

WALL SINK GROUP WITH LOW SPOUT
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0809/A/C EDWARD pag. 592 0809/B/C EDWARD pag. 592
@u’ 2 'S GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA & ~— ™ GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA ALTA
: INFERIORE PROLUNGATA WALL SINK GROUP WITH HIGH SPOUT
ﬁ WALL SINK GROUP WITH LOW EXTENDED SPOUT e B )
0810/C | EDWARD pag. 592 | 0809/L | EDWARD LEVER pag. 593
GRUPPO LAVELLO MONOFORO GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA

1 HOLE SINK GROUP

INFERIORE
WALL SINK GROUP WITH LOWER SPOUT

0809/A/L | EDWARD LEVER  pag. 593

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA
INFERIORE PROLUNGATA

WALL SINK GROUP WITH LOWER EXTENDED SPOUT

0809/B/L | EDWARD LEVER  pag. 593
GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA ALTA

-'_ }4 WALL SINK GROUP WITH HIGH SPOUT

0810/L | EDWARD LEVER pag. 593

GRUPPO LAVELLO MONOFORO
1 HOLE SINK GROUP

0850/L | EDWARD LEVER ~ pag. 593

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER

0850/2/L | EDWARD LEVER  pag. 594 |

MISCELATORE LAVELLO C/DOCCETTA LATERALE
SINK MIXER WITH LATERAL HANDSET

0850/R/L | EDWARD LEVER  pag. 594

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO SOTTO
FINESTRA

“UNDER WINDOW" SINK MIXER

0309/C | ROMINA pag. 594

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA
INFERIORE

WALL SINK GROUP WITH LOWER SPOUT

0309/A/C | ROMINA pag. 594

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA
INFERIORE PROLUNGATA

WALL SINK GROUP WITH LOWER EXTENDED SPOUT

0309/B/C | ROMINA pag. 594

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA ALTA
WALL SINK GROUP WITH HIGH SPOUT

0310/B/C | ROMINA pag. 595 |

GRUPPO LAVELLO MONOFORO C/BOCCA ALTA
1 HOLE SINK GROUP WITH HIGH SPOUT

0310/A/C | ROMINA pag. 595 |

GRUPPO LAVELLO MONOFORO
1 HOLE SINK GROUP

0350/R/C | ROMINA pag. 595 |

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO SOTTO
FINESTRA

“UNDER WINDOW" SINK MIXER
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0709/C | CHARLOTTE pag. 595

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA ALTA
WALL SINK GROUP WITH HIGH SPOUT

CUCINA

0710/C | CHARLOTTE pag. 595 |

GRUPPO LAVELLO MONOFORO
1 HOLE SINK GROUP

0710/1/C | CHARLOTTE pag. 596 |

GRUPPO LAVELLO DUE FORI
2 HOLE SINK GROUP

0710/2/C | CHARLOTTE pag. 596 |

GRUPPO LAVELLO 4 FORI C/DOCCETTA LATERALE
SINK GROUP WITH LATERAL HANDSET

0750/R/C | CHARLOTTE pag. 596 |

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO SOTTO
- FINESTRA

“UNDER WINDOW" SINK MIXER

4009/C | JOCONDE pag. 596

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA
INFERIORE

WALL SINK GROUP WITH LOWER SPOUT

4009/A/C | JOCONDE pag. 596 |
GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA
INFERIORE PROLUNGATA

WALL SINK GROUP WITH LOWER EXTENDED SPOUT

4009/B/C | JOCONDE pag. 597 |

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA ALTA
WALL SINK GROUP WITH HIGH SPOUT

4010/A/C| JOCONDE pag. 597 |

GRUPPO LAVELLO MONOFORO
1 HOLE SINK GROUP

4010/B/C | JOCONDE pag. 597 |

GRUPPO LAVELLO MONOFORO BOCCA ALTA
1 HOLE SINK GROUP HIGH SPOUT

5010 | CYGNUS pag. 597

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER
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SEMI PROFESSONALI | MODERNI CUCINA

4410/4 | MINI-B MISCELATORE LAVELLO MONOFORO SEMI
PROFESSIONALE 444021
> cartuccia tradizionale p- 150
> interasse bocca 240
> bocca girevole 360° a molla
> supporto doccetta ad incastro
- > doccetta due getti aeratore/spray
g > fomito con flessibili di alimentazione collegati al corpo
> senza scarico
CROMATO ALTRE FINITURE
01-4410/4 XX-4410/4 x M*
0410/2 | BAMBU’ MISCELATORE LAVELLO MONOFORO SEMI
PROFESSIONALE 025002
> cartuccia tradizionale p. 149
“ > interasse bocca 240
> bocca girevole 360° a molla
> supporto doccetta ad incastro
' > doccetta due getti aeratore/spray
30" > fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo
> senza scarico
al
5
¥ L CROMATO ALTRE FINITURE
i 01-0410/2 XX-0410/2 x M*
7305/1 | LUDO MISCELATORE LAVELLO ALTO MONOFORO

> cartuccia tradizionale 735005
r > interasse bocca 164 p. 150

> bocca girevole 60° dx 60° sx
5 > limitatore di portata 5/min 3bar .
@, > aeratore orientabile
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
D52
o35 CROMATO ALTRE FINITURE
[ . | 01-7305/1 XX-7305/1 x M*
@ N60°

4505/R/A | IXS MISCELATORE REMOTO

> cartuccia tradizionale 455039
> flessibili di alimentazione p. 150

> senza scarico

t INOX Al 316L

77-4505/R/A

277
352

420

4505/1/C | IXS BOCCA MONOFORO GIREVOLE
> interasse bocca 180
180 > bocca girevole 360°

> attacco da 1/2"
1
FORO B30 INOX AISI 316L
|_ o 77-4505/1/C
1/2" S

40 |

586 ACCESSORI RICAMBI IMMEDIATI XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 580/581
CARTUCCIA M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 580/581




MODERNI
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4810/1 | JEANS

220

4360°

~1360° |7 85
66

280

320

MAX. 60 ,

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO

> cartuccia tradizionale

> interasse bocca 220

> bocca girevole 360°

> testina bocca girevole 360°

> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo
> senza scarico

> maniglia jeans

CROMATO
01-4810/1

ALTRE FINITURE
XX-4810/1

025002
p. 149

915005
p. 142

x M*

4810/2 | JEANS

| S =—

a3

376

290
265

173

430
MAX.

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO

> cartuccia tradizionale

> vitone ceramico 90° in testa per chiusura

> interasse bocca 220+552

> bocca girevole 360° doppio snodo

> areatore orientabile

> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo
> senza scarico

> maniglia jeans

ALTRE FINITURE
XX-4810/2

CROMATO
01-4810/2

444021
p. 150

785016
p. 142

x M*

7810/2 | JQ

270 15,

230 Nr%e

320

10
=3
o
i)

\ 480
MAXO
S
Mz "
= 4]

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO

> cartuccia tradizionale

> interasse bocca 230

> corpo girevole 60° dx 60° sx

> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo
> senza scarico

ALTRE FINITURE
XX-7810/2

CROMATO
01-7810/2

=

444021
p. 150

795004
p. 142

x M*

4410/2 | MINI-B

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO

> cartuccia tradizionale

> interasse bocca 180

> bocca a molla girevole 360°

> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo
> senza scarico

ALTRE FINITURE
XX-4410/2

CROMATO
01-4410/2

025002

p. 149

785016
p. 142

x M*

213

42

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO ESTRAIBILE

> cartuccia tradizionale

>interasse bocca 217

> bocca girevole 85° dx 85° sx

> doccetta estraibile pull down a 2 getti areatore/spray
> flessibile in Nylon estraibile 60 cm

> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo
> senza scarico

ALTRE FINITURE
XX-4410/3

CROMATO
01-4410/3

444021
p. 150

x M*

ACCESSORI RICAMBI IMMEDIATI

AERATORE AERATORE
CARTUCCIA TONDO PIATTO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 580/581
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 580/581
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MODERNI

CUCINA

4410/6 | MINI-B

235

220 26
;q ]
s W

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO

> cartuccia tradizionale

> interasse bocca 220

> bocca girevole 360°

> testina bocca girevole 360°

> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo
> senza scarico

é 025002
p. 149

CROMATO
01-4410/6

ALTRE FINITURE

XX-4410/6 x M*

4410/7 | MINI-B

235 @28

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO ESTRAIBILE

> cartuccia tradizionale

> interasse bocca 220

> bocca girevole 85° dx 85° sx

> doccetta estraibile pull out a 2 getti areatore/spray

> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo
> flessibile in Nylon estraibile L 80 cm

> senza scarico

é 025002
p. 149

CROMATO
01-4410/7

ALTRE FINITURE

XX-4410/7 x M*

4410/8 | MINI-B

330

420

MISCELATORE LAVELLO C/DOCCETTA LATERALE

> cartuccia tradizionale

> interasse bocca 200

> bocca girevole

> fomito con flessibili di alimentazione collegati al corpo

> flessibile in Nylon estraibile 100 cm

> doccetta a pulsante con getto spray frontale

> deviazione automatica con pressione/rilascio pulsante doccetta
> senza scarico

é 444021
p. 150

CROMATO
01-4410/8

ALTRE FINITURE

XX-4410/8 x M*

4410/SF | MINI-B

@35 T 35
W
gr 31

—

EL 1200mmﬂ
IN3/8"

MISCELATORE LAVELLO DUE FORI SOTTO FINESTRA

> cartuccia tradizionale

> interasse bocca 230

> bocca girevole 360° e abbattibile

> testina bocca girevole 360°

> flessibili di alimentazione gia collegati
> ingombro minimo 47 mm

> senza scarico

[%] 444021
p. 150

CROMATO
01-4410/SF

ALTRE FINITURE

XX-4410/SF x M*

4410/R/A | MINI-B

60

80

-

460
Q
o~ |

MISCELATORE REMOTO

> cartuccia tradizionale

> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo
> senza scarico

% 444021
p. 150

CROMATO
01-4410/R/A

ALTRE FINITURE

XX-4410/R/A x M*

RICAMBI IMMEDIATI

AERATORE
TONDO

ACCESSORI

588 CARTUCCIA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 580/581
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 580/581



MODERNI

CUCINA

4410/1/C | MINI-B

280
~ T
;

AX. 13
MPJ
~

|

BOCCA MONOFORO ESTRAIBILE

> interasse bocca 220

> bocca girevole 85°

> doccetta estraibile a 2 getti areatore/spray
> flessibile in Nylon estraibile di 60 cm

> senza scarico

CROMATO
01-4410/1/C

ALTRE FINITURE
XX-4410/1/C

x M*

0405/1 | BAMBU’

172

J’. r
306
205

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO

> cartuccia tradizionale

> interasse bocca 172

> bocca girevole 360°

> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo
> senza scarico

p. 140

é 045002
p. 149

014073

o . D 50
[
2 2 35 e CROMATO ALTRE FINITURE
g 01-0405/1 XX-0405/1 x M*
328" )
MISCELATORE LAVELLO MONOFORO LEVA LATERALE
> cartuccia tradizionale 025002
200 s6 > interasse bocca 200 p. 149
> bocca girevole 360° 014073
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo p. 140
. > senza scarico
| @ 50
o 5 CROMATO ALTRE FINITURE
¢ ; 01-0410/1 XX-0410/1 x M*
) 3/8"
0450/R | BAMBU’ MISCELATORE LAVELLO MONOFORO SOTTO FINESTRA
> cartuccia tradizionale 505001
> interasse bocca 190 p.150
> bocca girevole abbattibile
/—\. > fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 014073
fl > ingombro minimo 110 mm p- 140
| ' [ > senza scarico
l o CROMATO ALTRE FINITURE
‘m‘ ] === % 01-0450/R XX-0450/R x M*
3/8" )
0510 | LIFE GRUPPO LAVELLO MONOFORO
> vitone ceramico 90° 055001
> interasse bocca 200 p. 151
> bocca girevole 360° 055002
> forito con flessibili di alimentazione collegati al corpo é p. 151
> senza scarico 014073
p. 140
CROMATO ALTRE FINITURE
b X p—— 01-0510 man. original XX-0510 man. original x M*
P 01-0510/L man. lever XX-0510/L  leva lever x M*
dpic || dab
original  lever
ACCESSORI RICAMBI IMMEDIATI XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 580/581

VITONE AERATORE
CARTUCCIA CERAMICO TONDO

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 580/581
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MODERNI | CLASSICI

CUCINA

8810/1 | MOSE'

178
156

[ 4

256

206

VA

2 35

g

I

Max 27,

3/8"

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO

> cartuccia tradizionale

> interasse bocca 156

> uscita libera a cascata

> limitatore di portata 3|/min 3bar per ingresso

> corpo girevole 70° dx 70° sx

> fomito con flessibili di alimentazione collegati al corpo
> senza scarico

444021
p. 150

CROMATO
01-8810/1

ALTRE FINITURE

XX-8810/1 x M*

7710/1 | BEETHOVEN

160

738

258

206

670

Max 55

, . 758
L]
2i
35 ?
QLQP

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO

> cartuccia tradizionale

> interasse bocca 160

> uscita libera a cascata

> corpo girevole 70° dx 70° sx

> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo
> senza scarico

444021
p. 150

CROMATO
01-7710/1

ALTRE FINITURE

XX-7710/1 x M*

7510/N1 | ZEHN

——
| —
247

Max 55
=n

410
I
(%)

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO

> cartuccia tradizionale

> interasse bocca 200

> bocca girevole 45° dx 45° sx

> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo
> senza scarico

444021
p. 150

795004
p. 142

=

CROMATO
01-7510/N1

ALTRE FINITURE

XX-7510/N1 x M*

0105/1 | N-JOY

]

1410/1 | STRESA

243

Max 60

@35

B )

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO

> cartuccia tradizionale

> interasse bocca 172

> bocca girevole 360°

> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo
> senza scarico

e———
———

CROMATO

01-0105/1-01
01-0105/1-39

015008
p. 149

cromo

wengé

ALTRE FINITURE
XX-0105/1-XX leva in finitura
XX-0105/1-39 leva wengé

x M*
x M*

leva cromo
leva wengé

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO

> cartuccia tradizionale

> interasse bocca 177

> corpo girevole 60° dx 60° sx

> fomito con flessibili di alimentazione collegati al corpo
> senza scarico

735005
p. 150

CROMATO
01-1410/1

ALTRE FINITURE

XX-1410/1 x M*

RICAMBI IMMEDIATI

590 @ AERATORE AERATORE
é CARTUCCIA TONDO PIATTO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 580/581
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 580/581



CLASSICI CUCINA

1009 | PASCAL MISCELATORE LAVELLO DA PARETE

> cartuccia tradizionale 025003
> interasse bocca 260 da parete p. 149
2 on el

bocca inferiore girevole 104024

> ingressi da 1/2"
> segrlua scarico p- 140

127 |

g )} CROMATO ALTRE FINITURE
01-1009 XX-1009 x M*

133

i~ 200
264

MISCELATORE LAVELLO DA PARETE C/BOCCA
PROLUNGATA 025003
> cartuccia tradizionale p. 149

> interasse bocca 360 da parete
> bocca inferiore girevole

> ingressi da 1/2"
> senza scarico

104024
p. 140

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1009/A XX-1009/A x M*
1010 | PASCAL MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
> cartuccia tradizionale 025002
223 > interasse bocca girevole 223 p. 149
< > fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 104024
E_ | > senza scarico o140
D 49 B
3
D 35 5
CROMATO ALTRE FINITURE
01-1010 XX-1010 x M*
In3/8" )
1509 | NOEL MISCELATORE LAVELLO DA PARETE
> cartuccia tradizionale 025003
> interasse bocca 260 da parete p- 149

> bocca inferiore girevole
> ingressi da 1/2"
> senza scarico

5 | 104024
” | p. 140

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1509 leva porcellana XX-1509 leva porcellana x M*
01-1509/LL leva legno noce XX-1509/LL levalegno noce x M*

MISCELATORE LAVELLO DA PARETE C/BOCCA

PROLUNGATA 025003
> cartuccia tradizionale p. 149

> interasse bocca 360 da parete
e bocea 5b. ¢ P 104024
> bocca inferiore girevole SRR
. . p p. 140
> ingressi da 1/
> leva con inserto in porcellana
> senza scarico

1509/A | NOEL

CROMATO ALTRE FINITURE

01-1509/A leva porcellana XX-1509/A  leva porcellana x M*

01-1509/A/LL levalegno noce XX-1509/A/LL levalegno noce x M*
RICAMBI IMMEDIATI XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 580/581 591

CARTUCCIA pEmoRe M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 580/581



CLASSICI CUCINA

1510 | NOEL MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
> cartuccia tradizionale 025002
2 > interasse bocca girevole 223 p. 149
« < > fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo
o > senza scarico 104024
] 3 p. 140
L D 49 i
5
35 23 CROMATO ALTRE FINITURE
01-1510 leva porcellana XX-1510 leva porcellana x M*
] 01-1510/LL leva legno noce XX-1510/LL  leva legno noce x M*
In3/8"
0809/C | EDWARD GRUPPO LAVELLO DA PARETE
> vitone ceramico 90° 035046
229 > interasse bocca 260 da parete p. 150

> bocca inferiore girevole

140 + 180
&_E?. > ingressi da 1/2"
| (@ _ B S o scar
— Y > senza scarico

> maniglia a croce

D69

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0809/C XX-0809/C x M*

1/2"

0809/A/C | EDWARD GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA

PROLUNGATA 035046
> vitone ceramico 90° p- 150

> interasse bocca 360 da parete 034013

> bocca inferiore girevole
> ingressi da 1/2"

> senza scarico

> maniglia a croce

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0809/A/C XX-0809/A/C x M*

0809/B/C | EDWARD GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA ALTA

> vitone ceramico 90° 035046

> interasse bocca 305 da parete p- 150

> bocca superiore girevole
> ingressi da 1/2"

> senza scarico

> maniglia a croce

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0809/B/C XX-0809/B/C x M*

GRUPPO LAVELLO MONOFORO

> vitone ceramico 90° 035046

> interasse bocca 234 p- 150

> bocca girevole 1) 034013

> forito con flessibili di alimentazione collegati al corpo p. 140
> senza scarico

> maniglia a croce

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0810/C XX-0810/C x M*
RICAMBI IMMEDIATI XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 580/581

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 580/581
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CLASSICI

CUCINA

0809/L | EDWARD LEVER

— 200 -
263

GRUPPO LAVELLO DA PARETE
> vitone ceramico 90°

> interasse bocca 260 da parete

> bocca inferiore girevole

> ingressi da 1/2"

> senza scarico

é 035046
p. 150
é 085003

p. 151

034013

p. 140

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0809/L leva porcellana XX-0809/L leva porcellana x M*
01-0809/LL leva legno noce XX-0809/LL leva legno noce x M*

01-0809/A/LL

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA

PROLUNGATA

> vitone ceramico 90°

> interasse bocca 360 da parete
> bocca inferiore girevole

> ingressi da 1/2"

> senza scarico

% 035046
p. 150
% 085003

p. 151

034013

p. 140

 CROMATO ALTRE FINITURE
01-0809/A/L leva porcellana XX-0809/A/L leva porcellana x M*
leva legno noce XX-0809/A/LL leva legno noce x M*

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA ALTA

> vitone ceramico 90°

> interasse bocca 305 da parete
> bocca superiore girevole

> ingressi d% 172"

> senza scarico

é 035046
p. 150
% 085003

p. 151

034013

p. 140

5 CROMATO ALTRE FINITURE
- A o 8 01-0809/B/L leva porcellana XX-0809/B/L leva porcellana x M*
% ~ 01-0809/B/LL leva legno noce XX-0809/B/LL leva legno noce x M*
9 157
312
0810/L | EDWARD LEVER GRUPPO LAVELLO MONOFORO
> vitone ceramico 90° 035046
195 > interasse bocca 234 p. 150
> bocca girevole 085003
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo % p. 151
> senza scarico 034013
@35 p. 140
..
249
Q 234 CROMATO ALTRE FINITURE
2 01-0810/L leva porcellana XX-0810/L  leva porcellana x M*
g ] 01-0810/LL leva legno noce XX-0810/LL  levalegno noce x M*
EU ™

248

177

51

Max 35,

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 245
> bocca girevole

> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo

> leva con inserto in porcellana
> senza scarico

% 505001
p.150

034013
p. 140

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0850/L leva porcellana XX-0850/L leva porcellana x M*
01-0850/LL leva legno noce XX-0850/LL levalegnonoce x M*

RICAMBI IMMEDIATI

VITONE AERATORE
CARTUCCIA CERAMICO TONDO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 580/581
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 580/581

593



CLASSICI

CUCINA

0850/2/L | EDWARD LEVER

MISCELATORE LAVELLO C/DOCCETTA LATERALE

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 245

> leva con inserto in porcellana
> flessibile in Nylon estraibile L 100

> doccetta a pulsante con getto spray frontale

> bocca girevole
> fomito con flessibili di alimentazione collegati al corpo

> deviazione automatica con pressione/rilascio pulsante doccetta

> senza scarico

CROMATO

01-0850/2/L leva porcellana

ALTRE FINITURE
XX-0850/2/L leva porcellana

é 025002
p. 149

x M*

01-0850/2/LL leva legno noce

XX-0850/2/LL leva legno noce

x M*

470
Max, 70

iy

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO SOTTO FINESTRA

> cartuccia tradizionale

> interasse bocca 245

> bocca girevole abbattibile
> ingombro minimo 110 mm

> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo

> leva con inserto in porcellana
> senza scarico

CROMATO

01-0850/R/L leva porcellana

ALTRE FINITURE
XX-0850/R/L leva porcellana

é 505001
p.150

x M*

01-0850/R/LL leva legno noce

XX-0850/R/LL leva legno noce

x M*

0309/C | ROMINA

@ 69
|

134

200
263

GRUPPO LAVELLO DA PARETE
> vitone ceramico 90°

> interasse bocca 260 da parete

> bocca inferiore girevole

> ingressi da 1/2"

> senza scarico

> maniglia a croce

CROMATO
01-0309/C

% 035046
p. 150

ALTRE FINITURE
XX-0309/C

x M*

0309/A/C | ROMINA

230

140 + 180

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA

PROLUNGATA

> vitone ceramico 90°

> interasse bocca 360 da parete
> bocca inferiore girevole

> ingressi da 1/2"

> maniglia a croce

> senza scarico

CROMATO

y 01-0309/A/C

é 035046
p. 150

ALTRE FINITURE
XX-0309/A/C

x M*

193

161
258

D69,

153
255

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA ALTA

> vitone ceramico 90°

> interasse bocca 260 da parete
> bocca superiore girevole

> ingressi da 1/2"

> senza scarico

> maniglia a croce

CROMATO
01-0309/B/C

é 035046
p. 150

ALTRE FINITURE
XX-0309/B/C

x M*

RICAMBI IMMEDIATI

594
VITONE
CARTUCCIA CERAMICO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 580/581
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 580/581



CLASSICI CUCINA

0310/A/C | ROMINA GRUPPO LAVELLO MONOFORO

> vitone ceramico 90° 035046

> interasse bocca 207 p. 150

> bocca girevole 034013

> fomito con flessibili di alimentazione collegati al corpo p. 140

> maniglia a croce

> senza scarico

f{!f% CROMATO ALTRE FINITURE
e n3/8 01-0310/A/C XX-0310/A/C x M*

GRUPPO LAVELLO MONOFORO BOCCA ALTA

> vitone ceramico 90° 035046
> interasse bocca 193 p. 150
> bocca girevole 034013
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo p. 140
> senza scarico

> maniglia a croce

CROMATO ALTRE FINITURE

g 01-0310/B/C XX-0310/B/C x M*
In3/8
0350/R/C | ROMINA MISCELATORE LAVELLO MONOFORO SOTTO
FINESTRA 505001
> cartuccia tradizionale p.150
190 > interasse bocca 190 034013

p. 140

> bocca girevole abbattibile
© m > ingombro minimo 95 mm

> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo

o max, 105 .
3 l o > senza scarico
: g8
1— L o
N — -
D48

N CROMATO ALTRE FINITURE
of x
N2 @35 01-0350/R/C XX-0350/R/C x M*

0709/C | CHARLOTTE GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA ALTA

> vitone ceramico 90° 035046
> interasse bocca 305 da parete p. 150
> bocca superiore girevole 034013
> ingressi CE’:I 172" p. 140

> maniglia a croce
> senza scarico

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0709/C XX-0709/C x M*

116
200

GRUPPO LAVELLO MONOFORO

> vitone ceramico 90° 035046
> interasse bocca 232 p. 150
> bocca girevole 034013
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo p. 140

> maniglia a croce
> senza scarico

3| CROMATO ALTRE FINITURE

’bf 01-0710/C XX-0710/C x M*
In 3/8"

RICAMEI IMMEDLATI XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 580/581 595
o fERITORE M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 580/581




CLASSICI

CUCINA

0710/1/C | CHARLOTTE

250

Max 55

140

GRUPPO LAVELLO DUE FORI
> vitone ceramico 90°

> interasse bocca 250

> bocca girevole

> due fori attacchi da 1/2"

> maniglia a croce

> senza scarico

CROMATO
01-0710/1/C

% 035046
p. 150

ALTRE FINITURE
XX-0710/1/C

x M*

\FLEX L=1750

MAX 40 |

160

GRUPPO LAVELLO 4 FORI C/DOCCETTA LATERALE

> vitone ceramico 90°

> interasse bocca 245

> bocca girevole

> flessibile in Nylon estraibile 100

> doccetta a pulsante con getto spray frontale

> attacchi da 1/2"

% 035046
p. 150

> deviazione automatica con pressione/rilascio pulsante doccetta

> senza scarico
> maniglia a croce

CROMATO
01-0710/2/C

ALTRE FINITURE
XX-0710/2/C

x M*

0750/R/C | CHARLOTTE

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO SOTTO FINESTRA

> cartuccia tradizionale

> interasse bocca 249

> bocca girevole abbattibile
> ingombro minimo 95

% 505001
p.150

\| 034013

> fomito con flessibili di alimentazione collegati al corpo

> senza scarico

CROMATO
01-0750/R/C

ALTRE FINITURE
XX-0750/R/C

x M*

272

GRUPPO LAVELLO DA PARETE

> vitone ceramico 90°

> interasse bocca 260 da parete
> bocca inferiore girevole

> ingressi da 1/2"

> senza scarico

CROMATO

01-4009/C decorata

ALTRE FINITURE
XX-4009/C  decorata

é 035046
p. 150

x M*

01-4009/C/B bianca

XX-4009/C/B bianca

x M*

4009/A/C | JOCONDE

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA

PROLUNGATA

> vitone ceramico 90°

> interasse bocca 360 da parete
> bocca inferiore girevole

> ingressi da 1/2"

> senza scarico

CROMATO
01-4009/A/C  decorata

é 035046
p. 150

ALTRE FINITURE
XX-4009/A/C  decorata

x M*

01-4009/A/C/B  bianca

XX-4009/A/C/B bianca

x M*

RICAMBI IMMEDIATI

596 VITONE
CARTUCCIA CERAMICO

AERATORE
TONDO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 580/581
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 580/581



CLASSICI CUCINA

4009/B/C | JOCONDE GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA ALTA

> vitone ceramico 90° é 035046
> interasse bocca 255 da parete p. 150
> bocca superiore girevole 034013

> ingressi da 1/2" p. 140
> senza scarico

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4009/B/C decorata XX-4009/B/C  decorata x M*
01-4009/B/C/B  bianca XX-4009/B/C/B bianca x M*

GRUPPO LAVELLO MONOFORO

> vitone ceramico 90° 035046
> interasse bocca 207 p. 150
> bocca girevole 034013

> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo p. 140
> senza scarico

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4010/A/C  decorata XX-4010/A/C  decorata x M*
01-4010/A/C/B  bianca XX-4010/A/C/B bianca x M*
In3/8"
4010/B/C | JOCONDE GRUPPO LAVELLO MONOFORO BOCCA ALTA
> vitone ceramico 90° 035046
> interasse bocca 193 p. 150
205 =19 >bocca girevole 034013
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo p. 140
> senza scarico
13
CROMATO ALTRE FINITURE
° o 44 235 N 01-4010/B/C  decorata XX-4010/B/C  decorata x M*
3 g §  01-4010/B/C/B bianco XX-4010/B/C/B bianca x M*
In3/8"
5010 | CYGNUS MISCELATORE LAVELLO
> cartuccia tradizionale 505001
> interasse bocca 175 p.150
B > bocca girevole 034013
HL\ > fomito con flessibili di alimentazione collegati al corpo p. 140
i > senza scarico
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CROMATO ALTRE FINITURE
LSS glR 01-5010 XX-5010 x M*
210, e
RICAMBI IMMEDIATI XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 580/581 597
CARTUCCIA vTonE o ) ronne M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 580/581





